

2021年2月20日，特斯拉CEO马斯克先在推特上表示，比特币和以太坊似乎很高，接着又发文称，我刚才和孩子们一起搭建了一些狗狗币矿机，此消息一出，狗狗币日内涨幅扩大逾7%，马斯克曾被称为狗狗币CEO，并将其选为自己最喜欢的加密货币，这也让更多投资者对狗狗币产生了兴趣，不过虽然有兴趣，但是不了解，哪怕狗狗币现如今的价格都不知道，那么，狗狗币多少钱一个币呢？下面小编给大家全面分析一下狗狗币多少钱一个币？狗狗币多少钱一个币？根据行情数据显示，狗狗币目前流通市值64.6亿美元，至截稿为止，狗狗币价格为0.055645美元，历史最高价格为0.086411美元，历史最低价格为0.000551美元，投资回报率为9599.28%，也就是上涨了9599.28倍。



狗狗币疯狂拉升的背后故事在新冠肺炎疫情下，多国央行相继推出量化宽松政策，再加上上市公司、机构投资者的入场，在过去的一年中，虚拟货币迎来暴涨行情，部分币种一年间累计涨幅超过500%。尤其是时间来到2021年之后，第一个月虚拟货币市场便表现出了不凡的能量。美国金融市场发生的WSB事件，一群美国散户的逼空大战从最开始股票市场，慢慢转移到虚拟货币市场。并且把目光放到了一直受特斯拉CEO青睐有价堪称第三加密货币的“狗狗币”上。今天就跟大家详细说说狗狗币的前世今生，和它与马斯克之间的姻缘故事。狗币诞生于2013年12月12日，作者一位是澳大利亚的品牌与市场营销专家Jackson Palmer，一位是美国俄勒冈州波特兰市的程序员Palmer。一位澳大利亚的品牌与市场营销专家，一位美国俄勒冈州波特兰市的程序员，这两个人此前素昧平生，却成功地将最火爆的两种产品——比特币和狗狗 (Doge，对美国人而言Doge就跟土豪在中国的流程度类似) 结合在了一起，结果Dogecoin就诞生了。狗币是基于Script算法，交易过程比比特币更加便捷，狗币一个确认时间只要1分钟，BTC要10分钟，而且狗狗的数量更多，价格低廉，转账讯速度，适合网络打赏等，更方便大众的心理需求，使得更方便平民化的发展。在第一年狗币便挖出1000亿，以后每年挖50亿，没有上限。也就是一年以后，通胀率保持每年5%并一直递减，20年以后，每年通胀只有2.5%。同时狗币已经采用辅助挖矿，算力已经从60G上升到接近1T，可以说辅助挖矿，解决了狗币的最大安全问题。除此以外，狗币还有自己的核心文化，它有一个好的文化背景-小费文化，有一个好的人文背景-慈善文化，还有一个好的人气前景-草根文化。小费文化，Dogecoin作为电子货币，诞生于2013年12月12日，其上线仅一周的时间，便成为第二大的小费货币。好多人参与狗币交易，并不是为了投机才参与其中，而是把它作为了一种表达分享和感恩的方式。慈善文化，Dogecoin在慈善方面的应用已经非常广泛，继帮助“牙买加雪橇队”和印度三名运动员踏上索契冬奥会征程之后，“Doge4Kids”的慈善募捐活动，所得善款全部捐献给4 Paws For Abilit

y慈善机构。据了解狗狗币基金又赞助3万美金解决肯尼亚水资源危机,这不得不说是狗狗币做的另一件值得表扬的慈善事件。此外据消息,近期狗狗币基金还资助了一个赛车比赛。草根文化,有数据表明在reddit狗狗币社区关注度超过7.5万,远远的超过了LTC,而BTC五年的时间,才12万的关注度。有比较广泛的应用在支持大量国外网站在接受BTC支付的同时,都支持狗狗币支付;成交量上的一个佐证。在C网上狗狗币的成交量,自从上线以来,一直都是排在第一位,超过其它所有山寨币包括莱特币的成交量。成交量大,流通性好,是虚拟货币存在的一个重要价值体现。除了有着众多普通用户外,狗狗币还有很多名人为站台,其中最为知名的就是特斯拉CEO马斯克了。2019年愚人节,狗狗币官方账户在Twitter发起评选狗狗币CEO的投票,马斯克高票当选。随后,马斯克发推文称,狗狗币是他最喜欢的数字货币,并将自己的Twitter账户信息修改为“狗狗币前CEO”。2月4日,马斯克发文称,将离开推特一段时间。结果,仅过1天他就回来了。6日,马斯克突然发推“Doge”,狗狗币涨幅迅速攀升50%。随后,马斯克还连续发文自夸,表示自己心里只有狗狗币。同时还将网友恶搞的照片发了出来。虽然有马斯克喊单很刺激,但是大家还是要注意。狗狗币项目本身更像一种文化符号,相较主流虚拟货币而言,几乎没有太多技术理念的突破。同时狗狗币地址过于集中,市场价格很容易受大户操控,所以一定要谨慎操作。以上就是狗狗币多少钱一个币的相关内容。众所周知,狗狗币虽然在技术理念上的确采取了类似比特币的架构,它的货币发行量不被任何企业或政府控制,也做到了去中心化,但区别于比特币的是,狗狗币虽然也要通过挖矿才能获得,却可以无限供应的,这限制了狗狗币价格无法媲美总量恒定稀缺的比特币,因此想要投资狗狗币的投资者,一定要在了解狗狗币之后,再做决定,不要盲目跟随他人投资。